
Θεατρική Παράσταση 

"ΤΡΑΒΑ ΜΠΡΟΣ" 

 

από την εθελοντική θεατρική ομάδα γονέων 

του «Σχολειού της Φύσης»  

& μελών του Κοινωνικού Συλλόγου «ΔΕΝΤΡΟ ΖΩΗΣ» 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ 

«Τράβα μπρος και μη σε μέλει, 

θάρρος η ζωή μας θέλει…» 

Ο Κοινωνικός Σύλλογος «ΔΕΝΤΡΟ ΖΩΗΣ» σε συνεργασία με την εθελοντική θεατρική ομάδα γονέων του 

«Σχολειού της Φύσης» και μέλη του Συλλόγου, με μεγάλη χαρά παρουσιάζουν τη θεατρική παράσταση 

«Τράβα μπρος». Μέσα από τις χρυσές ταινίες του παλιού ελληνικού κινηματογράφου με τους 

μοναδικούς διαλόγους και τα αξέχαστα τραγούδια θα ταξιδέψουν μικρούς και μεγάλους σε μιαν άλλη 

εποχή, τότε που η φιλία, η γειτονιά, το σχολειό, ο έρωτας, η μουσική είχαν τη δική τους ξεχωριστή αξία. 

Για τρίτη συνεχόμενη χρονιά 42 γονείς τραβάνε μπροστά και επιλέγουν το ΜΠΟΡΩ! Με κέφι και 

φαντασία γράφουν, σκηνοθετούν, κατασκευάζουν, χορεύουν, τραγουδούν… Παράλληλα, προχωράνε ένα 

βήμα παραπάνω, προσφέροντας μέσα από τις παραστάσεις τους οικονομική ενίσχυση σε φορείς που 

υποστηρίζουν ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες, όπως το Κ.Α.Π.Π.Α. 2000 (πολυχώρος για άτομα με 

αναπηρίες), η Κιβωτός (Κέντρο αποθεραπείας και αποκατάστασης παιδιών με ειδικές ανάγκες) στην 

Κοζάνη, το ΕΕΠΑΑ (Ελληνική Εταιρεία Προστασίας Αυτιστικών Ατόμων), το Παιδικό χωριό SOS στο 

Πλαγιάρι, ο Ξενώνας προστασίας άγαμων μητέρων “Το σπίτι της Μαρίας” και το Πολυιατρείο των 

«Γιατρών του Κόσμου» στη Θεσσαλονίκη. 

 

Φέτος, σταθεροί στον στόχο τους, τα έσοδα των τριών παραστάσεων που θα πραγματοποιηθούν στις 31 

Μαΐου και 1 Ιουνίου 2014 θα προσφερθούν στον «Σύλλογο Συνδρόμου Down Ελλάδος» και στην «Πνοή 

Ελπίδας». Ακόμα, ένα μέρος των εσόδων θα διατεθεί για την οικονομική ενίσχυση της οικογένειας της 

τετράχρονης Ελίσας, η οποία αντιμετωπίζει ένα πολύ σοβαρό πρόβλημα υγείας.  

ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ: 

Σάββατο 31 Μαΐου 2014 - 6.00 το απόγευμα & 9.00 το βράδυ  

Κυριακή 1 Ιουνίου 2014 – 7.00 το απόγευμα 

στο Αμφιθέατρο Κ.Α.Π.Π.Α. 2000, Περαία 

 

Τιμή εισιτηρίου: 7 ευρώ (μικροί- μεγάλοι) 

Η προπώληση εισιτηρίων ξεκίνησε! Για να προμηθευτείτε έγκαιρα το εισιτήριο σας στείλτε mail στο 

info@dentrozois.org ή απευθυνθείτε στην γραμματεία του Σχολείου της φύσης στο τηλέφωνο 

2392064370. Για περισσότερες πληροφορίες και πλούσιο φωτογραφικό υλικό επισκεφτείτε την 

ιστοσελίδα του συλλόγου www.dentrozois.org ή στο Facebook  : 

https://www.facebook.com/dentrozoisorg?fref=ts και   www.facebook.com/MenoumePantaPaidia 

Να είστε όλοι εκεί… 

Διοργάνωση: Κοινωνικός Σύλλογος «ΔΕΝΤΡΟ ΖΩΗΣ» 


